3½ Hosenstore Wärme schenken

Spende für die Lokalmiete des 3½ Hosenstore

Der Zweck dieser Laden ist einerseits, um Menschen und Familien, die in finanzieller Not sind, zu ermöglichen sehr günstig einzukaufen und andererseits, um Geld für die Projekte des Oronos Vereins und der Oronos Stiftung zu generieren. Der erste 3½ Hosenstore wurde am 14.09.2019 in Ilanz (CH) eröffnet und es werden noch viele folgen.

Was wir tun: der 3½ Hosenstore ist ein Hand in Hand Laden, in dem gespendete Sachen verkauft werden, wie Kleidung aller Art für jedes Alter, Spielsachen, Kinderbücher, Kinderartikel aller Art, Baby-Erstausstattungen, Geschenkartikel, Geschenk-Gutscheine.

Unser Ziel: die erwirtschafteten Gewinne kommen dem internationalen gemeinnützigen Oronos Verein zugute. Dieser wurde 2016 in der Schweiz gegründet, um Kindern einen optimalen Lebensraum zurück zu geben. Wir setzen uns für einen Bewusstseinswandel in der Welt ein, damit die Ressourcen der Erde erhalten bleiben und das Leben wieder ins Gleichgewicht kommt. Wir erschaffen eine Zukunft, in der unsere Kinder, alle Menschen, Tiere und Pflanzen in Frieden, Freiheit und Glück miteinander leben können.

Der Oronos Verein ist der Förderverein der Oronos Stiftung, die sich zur Aufgabe gemacht hat, in jedem Land dieser Erde ein Friedenszentrum zu beleben.

Ja ich helfe gerne mit und spende:

- o eine Monatsmiete à CHF 390
- O Anteil Lokalmiete CHF
- monatlicher Dauerauftrag CHF

Name / Vorname:	
Adresse:	
E-Mail:	_ Tel.:
Datum / Schrift:	

Konto: 70-216-5

IBAN: CH41 0077 4010 3889 2990 0

SWIFT/BIC: GRKBCH2270A

Vermerk: Lokalmiete 3½ Hosenstore

Adresse: 3½ Hosenstore, Gassa Steffan Gabriel 2, CH-7130 Ilanz

Sonja Vinzens | +41 (0)79 480 33 83|

sonja.vinzens@oronosverein.ch

Mit Ihrer Spende ermöglichen Sie den Erhalt des ersten 3½ Hosenstore und die Eröffnung von vielen weiteren Läden weltweit für die Kinder dieser Erde und dafür dankt Ihnen der Vorstand des Oronos Vereins und der Stiftungsrat der Oronos Stiftung von Herzen.

Oronos Verein Präsidentin Marianne Amsler Käppelistrasse. 24 CH-4600 Olten +41 (0)79 354 99 99 info@oronosverein.ch



CHF Konto IBAN EUR Konto IBAN

BIC

89-215119-2 CH46 0900 0000 8921 5119 2 91-764454-9 CH40 0900 0000 9176 4454 9 POFICHBEXXX

3½ Hosenstore Wärme schenken

DATENSCHUTZERKLÄRUNG Oronos® Verein Kurzfassung für Spenden

Verantwortliche Stelle im Sinne der Datenschutzgesetze, insbesondere der EU-Datenschutzgrundverordnung (DSGVO), ist:

Oronos Verein

Marianne Amsler, Käppelistrasse 24 in CH-4600 Olten

Telefon: +41 79 354 99 99 E-Mail: info@oronosverein.ch

Website: https://oronosverein.ch/

Allgemeiner Hinweis

Gestützt auf Artikel 13 der schweizerischen Bundesverfassung und die datenschutzrechtlichen Bestimmungen des Bundes (Datenschutzgesetz, DSG) hat jede Person Anspruch auf Schutz ihrer Privat-sphäre sowie auf Schutz vor Missbrauch ihrer persönlichen Daten. Die Betreiber nehmen den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Wir behandeln Ihre personenbezogenen Daten vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Datenschutzvorschriften.

Datenschutzerklärung für Recht auf Auskunft, Löschung, Sperrung

Sie haben jederzeit das Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten, deren Herkunft und Empfänger und den Zweck der Datenverarbeitung sowie ein Recht auf Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten.

Änderungen

Wir können diese Datenschutzerklärung jederzeit ohne Vorankündigung anpassen. Es gilt die jeweils aktuelle, auf unserer Website publizierte Fassung.

Fragen an den Datenschutzbeauftragten

Wenn Sie Fragen zum Datenschutz haben, schreiben Sie uns bitte eine E-Mail oder wenden Sie sich direkt an die für den Datenschutz zu Beginn der Datenschutzerklärung aufgeführte, verantwortliche Person in unserer Organisation.

Olten, 31.05.2019

Oronos Verein Präsidentin Marianne Amsler Käppelistrasse. 24 CH-4600 Olten +41 (0)79 354 99 99 info@oronosverein.ch www.oronosverein.ch

